

Классный час, посвящённый Международному женскому дню 8 Марта

3 марта, на базе Центра «Точка роста», в 3 «В» классе (классный руководитель Семендяева Е.И.) прошел классный час, посвященный Международному женскому дню. 8 марта – один из любимых праздников в нашей стране. Это день лучшей половины человечества-женщины, матери, а также девчонок, которые скоро вырастут и тоже будут мамами.



Ребята путешествовали в историю праздника. Они узнали, что официально этот праздник называется Международным женским днем, и отмечают его во многих странах. Больше ста лет назад женщины стали сообща бороться за свои права. И это у них получилось. А основателем праздника считается Клара Цеткин. Мама – это не только первое слово. Это главный человек в жизни каждого, самый любимый, дорогой и родной. Ребята читали стихи, пели песни. Девчонки показывали свои знания в викторине. Так же учащиеся узнали, как отмечается 8 марта в разных странах мира.



Как хорошо, что вновь пришла весна!
 Проснулись ручейки, опять запели птички.
 Блестит прозрачной капелькой роса,
 Березки расплели свои косички.
 А на пригорке уж проталинки видны.
 И снова солнце жмурится над нами.
 И первые весенние цветы
 Я подарю своей любимой маме.